




La vera bellezza è una dote che non 

teme il tempo, ma anzi che il tempo 

esalta e valorizza. Le collezioni 

classiche di Signorini & Coco 

vivono di questa verità, che trova 

le sue radici nella lunga tradizione 

di stile e gusto che ha fatto 

della Toscana una terra eletta. 

L’ispirazione a modelli estetici di 

valore assoluto è il principio che 

guida l’Azienda, nella sua costante 

ricerca della perfezione stilistica, 

che trasforma ogni mobile in un 

capolavoro d’arte ebanistica.

True beauty is a gift that stands the test 

of time, and is indeed heightened by 

its passage. Signorini & Coco’s classic 

collections are living embodiments of 

this truth, its roots deep in the long 

tradition of style and taste that has 

made Tuscany a chosen land. Our 

guiding principle is about drawing 

inspiration from absolute aesthetic 

values in the pursuit of perfect style, 

rendering each piece of furniture a 

masterpiece of fine craftsmanship. 

I CLASSICI 
DI SIGNORINI & COCO. 
LA VERA BELLEZZA
Signorini & Coco’s classics 
True beauty 



TOSCANA, ITALIA. 
PATRIMONIO D’ARTE 
E CULTURA
Tuscany, Italy.
A heritage of art and culture 

L’arte e la cultura nelle 

loro espressioni più pure e 

compiute sono certamente il 

tratto distintivo che rende la 

Toscana patrimonio di valore 

internazionale. La passione di 

Signorini & Coco per la bellezza e 

la classicità si alimenta di questo 

contesto, fatto di città d’arte e 

borghi storici, paesaggi unici e 

capolavori assoluti. Il valore del 

Made in Tuscany sta proprio qui, 

in quel territorio unico che ha 

generato il Rinascimento e che 

ancora oggi è punto di riferimento 

per le arti applicate, la moda, il 

design classico e contemporaneo.

Tuscany’s art and culture in their 

pure, accomplished expressions are 

undoubtedly the distinguishing trait 

that makes this region a place of 

world heritage. Signorini & Coco’s 

passion for beauty and classic style 

draws sustenance from Tuscany 

and its art cities, historic villages, 

unique landscapes and undisputed 

masterpieces. 

This is what being made in Tuscany 

means, being from this unique land 

from which the Renaissance sprang and 

is still today a major center of applied 

arts, fashion, classic and contemporary 

design. 
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LAVORAZIONI ARTIGIANALI. 
IL TOCCO DEL MAESTRO
Fine craftsmanship. 
A master’s touch



La mano dell’artigiano è una 

delle componenti principali del 

valore di ogni mobile firmato 

Signorini & Coco. E’ grazie a questo 

irripetibile strumento che nascono 

gli intarsi finemente elaborati, gli 

intagli sorprendenti, gli incastri 

a nido di rondine in puro stile 

tradizionale, le raffinate pitture 

decorative, la lucidatura a cera 

d’api, l’applicazione manuale della 

foglia d’oro. Ogni artigiano è un 

maestro di tradizione, ogni suo 

intervento è unico e irripetibile. 

Come un abito di alta moda, ideato e 

cucito per la donna ideale, così ogni 

creazione è pensata e realizzata 

per la casa ideale, quella in cui 

tutti vorrebbero abitare.

The masterful touch of an artisan’s 

hand is a key ingredient in the quality 

of each Signorini & Coco piece. This 

irreplaceable “tool” is the origin of 

beautifully elaborate inlays, amazing 

carvings, traditional dovetail joints, 

elegant painted decorations, beeswax 

polish, and hand applied gold-leafing. 

Each artisan is a master of tradition, 

and each work is unique and 

unrepeatable. 

Just like a haute couture dress, designed 

and sewn for the ideal woman, each 

creation is designed and built for the 

ideal home, a home everyone would 

love to live in. 
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202 
Letto taormina con testata 
imbottita in ecopelle 
capitonnè
misure interne cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
taormina BED WITH DEEP-
BUTTONED, FAUX LEATHER 
HEADBOARD
internal size cm 163 x 193
base size cm 160 x 190
cm 203 x 210 x 185 h.

212 
Letto king taormina
con testata 
imbottita in ecopelle 
capitonnè
misure interne cm 183 x 203
per rete cm 180 x200
taormina KING SIZE BED WITH 
DEEP-BUTTONED, FAUX LEATHER 
HEADBOARD 
internal size cm 183 x 203
base size cm 180 x 200
cm 223 x 220 x 185 h.

204 
cOMODINO 
taormina  con 2 cassetti
taormina 2-DRAWER 
NIGHTSTAND
cm 67 x 44 x 69 h.

820/CDl 
LAMPADA per comodino
con paralume in tessuto  
“f967.01”
Bedside lamp with shade 
in “F967.01” fabric
cm 62 x 41 x 70 h.

203
COMò taormina 
CON 2 CASSETTI
taormina 2-DRAWER DRESSER 
cm 150 x 54 x 100 h.

820/CL 
LAMPADA per comò 
con paralume in tessuto 
“F967/01”
Dresser lamp with shade 
in “F967.01” fabric
cm 79 h.

205 
SPECCHIERA taormina
taormina MIRROR
cm 123 x 82 h.

820/l 
piantana con paralume 
in tessuto “f967.01”
Floor lamp with shade 
in “F967.01” fabric
cm 186 h.

1320/l 
COORDINATO composto da:
- 1 copriletto
- 2 rulli
- 2 copricuscini
- 3 cuscini rettangolari
- 1 piumotto
Bedding set composed of:
- 1 BEDSPREAD 
- 2 BOLSTERS
- 2 PILLOW CASES
- 3 RECTANGULAR CUSHIONS
- 1 QUILT
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32/OR 
Letto “CA D’ORO” 
finitura oro maculato 
con tessuto “L1267.01”
misure interne cm 163 x 193
per rete cm 160 x1 90
"CA D'ORO" bed, gold ripple 
finish with "L1267.01" fabric
internal size cm 163 x 193
base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 158 h.

32/KOR 
Letto “CA D’ORO” king 
finitura oro maculato 
con tessuto “L1267.01”
misure interne cm 183 x 203
per rete cm 180 x 200
"CA D'ORO" King size bed, 
gold ripple finish 
with "L1267.01" fabric
internal size cm 183 x 203
base size cm 180 x 200
cm 207 x 218 x 158 h.

314/O 
cOMODINO floreale
finitura avorio 
con oro maculato
“FLOREALE” NIGHTSTAND WITH 
GOLD RIPPLE IVORY FINISH
cm 62 x 32 x 64 h.

820/OcD 
lampada per comodino con 
paralume in tessuto “l1267.01”
Bedside lamp with shade in 
"L1267.01" fabric
cm 53 h.

313/O 
COMÒ floreale 
finitura avorio 
con oro maculato
“FLOREALE” DRESSER
WITH GOLD RIPPLE IVORY FINISH
cm 130 x 57 x 88 h.

315/O 
SPECCHIERA rotonda
Round MIRROR
cm Ø 87 h.

318/O 
panchetta IMBOTTITA 
CON GALA, in tessuto 
“l1267.01/ l1268.01”
Upholstered bench with 
flounce in "L1267.01/L1268.01" 
fabric
cm 115 x 45 x 52 h.

820/Oc 
LAMPADA PER COMò
con paralume in tessuto 
“l1267.01”
Dresser lamp with shade in 
"L1267.01" fabric
cm 76 h.

820/O 
PIANTANA con paralume 
in tessuto “l1267.01”
Floor lamp with shade 
in "L1267.01" fabric
cm 178 h.

381 
COORDINATO 
composto da:
- 1 copriletto
- 2 rulli
- 2 cuscini rotondi
Bedding set composed of:
- 1  BEDSPREAD 
- 2 BOLSTERS
- 2 ROUND CUSHIONS
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86/O 
POLTRONCINA 
in tessuto  “l1267.01”
ARMCHAIR IN  “L1267.01” FABRIC
cm 77 x 80 x 100 h.

319/O 
SETTIMINO
TALLBOY
cm 74 x 37 x 142  h.

820/O 
PIANTANA con paralume 
in tessuto “l1267.01”
Floor lamp with shade 
in "L1267.01" fabric
cm 178 h.

370/O 
SPECCHIERA rettangolare
rectangular MIRROR
cm 100 x 200 h.
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015  
SPECCHIERA OVALE
finitura laccata avorio 
e foglia oro zecchino
OVAL MIRROR WITH IVORY LACQUER 
AND FINE GOLD LEAF FINISH
cm 110 x 90 h. 

316 
POLTRONCINA 
in tessuto “F 790.01”
ARMCHAIR IN “F 790.01” FABRIC
cm 77 x 80 x 100 h.

818 
PANCHETTA OVALE con tessuto 
“F 789.01/ F 791.01”
OVAL BENCH IN “F 789.01/ F 
791.01”FABRIC
cm 112 x 40 x 45 h.

820/L
PIANTANA con paralume 
in tessuto “F 790.01”
Floor lamp with shade 
in "F790.01" fabric
cm 178 h.

7090 
COORDINATO ”LE ROSE” 
composto da:
- 1 copriletto
- 1 scaldotto
- 2 rulli
- 1 cuscino rotondo
- 2 cuscini rettangolari
- 2 cuscini quadrati
“LE ROSE” BEDDING SET 
COMPOSED OF:
- 1  BEDSPREAD 
- 1 WARMER
- 2 BOLSTERS
- 1 ROUND CUSHION
- 2 RECTANGULAR CUSHIONS
- 2 SQUARE CUSHIONS

302/A 
lETTO “floreale” 
FINITURA Laccata aVoRIO 
E foglia oro zecchino, 
TESTATA IMBOTTITA 
in tessuto “F 791/01”
misure interne cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
“FLOREALE” BED WITH IVORY 
LACQUER AND FINE GOLD LEAF 
FINISH, HEADBOARD IN “F791/01” 
FABRIC
internal size cm 163 x 193
base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 158 h.

302/KA 
lETTO “floreale” KING SIZE 
FINITURA Laccata aVoRIO E 
foglia oro zecchino TESTATA 
IMBOTTITA in tessuto “F 791/01”
misure interne cm 183 x 203
per rete cm 180 x 200
“FLOREALE” KING SIZE BED WITH 
IVORY LACQUER AND FINE
GOLD LEAF FINISH,  HEADBOARD IN 
“F791/01” FABRIC
internal size cm 183 x 203
base size cm 180 x 200
cm 207 x 218 x 158 h.

314  
COMODINO floreale 
finitura laccata avorio 
con particolari oro 
e decori a rilievo eseguiti 
a mano
“FLOREALE” NIGHTSTAND 
WITH IVORY LACQUER FINISH, 
GOLD ACCENTS AND RELIEF 
DECORATIONS MADE BY HAND
cm 62 x 32 x 64 h.

820/LcD 
lampada da comodino 
con paralume 
in tessuto “F 790.01”
Bedside lamp with shade 
in "F790.01" fabric
cm 53 h.

313  
COMÒ floreale  finitura 
laccata avorio 
con particolari 
oro e decori a rilievo 
eseguiti a mano
“FLOREALE” DRESSER WITH IVORY 
LACQUER FINISH,
GOLD ACCENTS AND RELIEF 
DECORATIONS MADE BY HAND
cm 130 x 57 x 88 h.
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302/A lETTO “floreale” FINITURA Laccata aVoRIO 
E foglia oro zecchino, TESTATA IMBOTTITA 
in tessuto “F791/01”
misure interne  cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190
“FLOREALE” BED WITH IVORY LACQUER AND FINE GOLD LEAF
FINISH, HEADBOARD IN “F791/01” FABRIC
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 158 h.

302/KA lETTO “floreale” KING SIZE FINITURA 
Laccata aVoRIO E foglia oro zecchino TESTATA 
IMBOTTITA in tessuto “F791/01” 
misure interne cm 183 x 203 per rete cm 180 x 200 
“FLOREALE” KING SIZE BED WITH IVORY LACQUER AND 
FINE GOLD LEAF FINISH , HEADBOARD IN “F791/01” fabric 
internal size cm 183 x 203 base size cm 180 x 200
cm 207 x 218 x 158 h.

202 Letto taormina 
con testata imbottita in ecopelle 
capitonnè 
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190
taormina BED WITH DEEP-BUTTONED, FAUX LEATHER 
HEADBOARD
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 203 x 210 x 185 h.

212 Letto taormina 
king con testata imbottita in ecopelle 
capitonnè
misure interne cm 183 x 203 per rete cm 180 x200
taormina KING SIZE BED WITH DEEP-BUTTONED, FAUX 
LEATHER HEADBOARD
internal size cm 183 x 203 base size cm 180 x 200
cm 223 x 220 x 185 h.

32/OR Letto “CA D’ORO” finitura oro maculato 
con tessuto “L 1267.01”
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190
“CA D’ORO” bed, gold ripple finish 
with “L1267.01” fabric 
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 158 h.

32/KOR Letto “CA D’ORO” king finitura oro 
maculato con tessuto “L 1267.01”
misure interne cm 183 x 203 per rete cm 180 x 200
“CA D’ORO” King size bed, gold ripple finish 
with “L1267.01” fabric 
internal size cm 183 x 203 base size cm 180 x 200
cm 207 x 218 x 158 h.

313 COMÒ floreale finitura laccata 
avorio con particolari oro e 
decori a rilievo eseguiti a mano
“FLOREALE”  DRESSER WITH IVORY LACQUER 
FINISH, GOLD ACCENTS AND RELIEF 
DECORATIONS MADE BY HAND
cm 130 x 57 x 88 h.

818 PANCHETTA OVALE
con tessuto “F 789.01/ F791.01”
OVAL BENCH IN “F789.01/ F791.01”FABRIC
cm 112 x 40 x 45 h.

015 SPECCHIERA OVALE 
finitura laccata avorio  
e foglia oro zecchino
OVAL MIRROR WITH IVORY LACQUER 
AND FINE GOLD LEAF FINISH
cm 110 x 90 h. 

319/O SETTIMINO
TALLBOY
cm 74 x 37 x 142  h.

86/O POLTRONCINA in tessuto “l1267.01”
ARMCHAIR IN “L1267.01” FABRIC
cm 77 x 80 x 100 h.

370/O SPECCHIERA rettangolare
rectangular MIRROR
cm 100 x 200 h.

203 COMò taormina CON 2 CASSETTI
taormina 2-DRAWER DRESSER
cm 150 x 54 x 100 h.

313/O COMÒ floreale finitura 
avorio con oro maculato
“FLOREALE” DRESSER WITH GOLD RIPPLE 
IVORY FINISH
cm 130 x 57 x 88 h.

314/O cOMODINO floreale
finitura avorio con oro maculato
““FLOREALE” NIGHTSTAND WITH GOLD 
RIPPLE IVORY FINISH
cm 62 x 32 x 64 h.

204 cOMODINO taormina 
con 2 cassetti
taormina 2-DRAWER NIGHTSTAND 
cm 67 x 44 x 69 h.

318/O panchetta IMBOTTITA CON GALA, 
in tessuto “l 1267.01/ l 1268.01”
Upholstered bench with flounce in 
“L1267.01/L1268.01” fabric
cm 115 x 45 x 52 h.

315/OSPECCHIERA rotonda
round MIRROR
cm Ø 87 h.

205 SPECCHIERA taormina
taormina MIRROR
cm 123 x 82 h.

314 COMODINO floreale finitura laccata 
avorio con particolari oro e decori 
a rilievo eseguiti a mano
“FLOREALE”  NIGHTSTAND WITH IVORY LACQUER 
FINISH, GOLD ACCENTS AND RELIEF DECORATIONS
MADE BY HAND
cm 62 x 32 x 64 h.

820/l piantana con paralume 
in tessuto “f967.01”
Floor lamp with shade 
in “F967.01” fabric
cm 186 h.

820/OCD LAMPADA PER 
COModino
con paralume in tessuto 
“l1267.01”
BEDSIDE LAMP WITH SHADE
IN “L1267.01” FABRIc
cm 53 h.

820/O PIANTANA con paralume 
in tessuto “l1267.01”
Floor lamp with shade 
in “L1267.01” fabric
cm 178 h.

820/OC LAMPADA PER COMò
con paralume in tessuto 
“l1267.01”
Dresser lamp with shade 
in “L1267.01” fabric
cm 76 h.

820/CL LAMPADA per comò 
con paralume in tessuto 
“F967/01”
Dresser lamp with shade 
in “F967.01” fabric
cm 79 h.

820/CDl LAMPADA per 
comodino con paralume 
in tessuto  “f967.01”
Bedside lamp with shade 
in “F967.01” fabric
cm 56 h.
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17/a laccato avorio con oro maculato

17/B  laccato avorio con foglia oro10/a laccato avorio 17/C laccato bianco lucido 
con foglia argento

GRUPPI NOTTE finiture / finishes

17/D foglia oro 17/E foglia argento

353
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GRUPPI NOTTE tessuti e pelli / fabrics and leathers
 

G016  G018 F970.01

NF070.011 NF070.041F967.01

pelle beige
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GRUPPI NOTTE tessuti / fabrics

f789.01 l1252.02f788.01

L1252.01
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GRUPPI NOTTE tessuti / fabrics

l1267.01 l1268.01 F791.01

l1265.01 l1266.01F790.01
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signorini - Coco & C.

56035 Perignano (Pisa) Italia 
Via Lazio  41
Tel. 0587 616198
Fax 0587 617540
info@signorinicoco.com
www.signorinicoco.com  

Export Department

56035 Perignano (Pisa) Italia
Tel.  +39 0587 736062 
Fax +39 0587 736059
gimo@gimo.it   
www.gimo.it

Signorini & Coco si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle 
finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. I colori dei materiali e delle finiture 
hanno un valore indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.
Signorini & Coco reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes and designs 
of the products presented in this catalogue without prior warning. The colours of the materials and 
finishes are purely an indication as they may differ slightly due to the printing processes.
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